## Office of the Comptroller and Auditor General of India, 9, DDU Marg, New Delhi-110124

No.: 218/68/GSS/STY/2013 Dated 14.10.2019

## "Corrigendum"

To

All the vendors/bidders concerned,

 $\underline{Subject:} \ \ \textbf{Invitation for sealed quotation for disposal of computer consumables}$ 

(used/empty ink/toner cartridges & drum etc) - reg.

Reference: Tender Notice No.: 217/68/STY/2013 dated 11.10.2019

Sir/Madam,

This is to inform that the last date for submission of sealed quotations under referred Tender Notice No.: 217/68/STY/2013 dated 11.10.2019 may be read as 25.10.2019 (Friday) latest by 2.30 pm instead of 26.10.2019. Inconvenience due to miscommunication is regretted.

Yours faithfully,

Sd/-

(Mukesh Singh)

Administrative Officer (C&S)